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(1) この学校には、他の学校にない特色がある。 37.2% 40.3% 15.6% 2.6% 4.3%

(2) 授業は計画的で、１時間１時間が大切にされている。 30.4% 52.0% 13.4% 2.6% 1.6%

(3) 先生の授業は、よく理解できる。 22.3% 62.3% 10.5% 2.8% 2.2%

(4) 家庭学習ができるように、小テストや宿題がほどよく
　　設定されている。

27.3% 47.0% 18.2% 5.1% 2.4%

(5) 私は、学習に意欲的に取り組んでいる。 23.3% 39.7% 24.3% 11.3% 1.4%

(6) 先生は、生徒の興味・関心、適性に応じた進路指導を
　　している。

35.8% 50.2% 7.7% 1.8% 4.5%

(7) 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれるの
　　で、進路選択に役立っている。

45.3% 43.3% 6.9% 1.2% 3.4%

(8) 面談は、自分を理解し進路希望の確認ができるので有
　　効である。

49.2% 42.3% 3.8% 0.6% 4.2%

(9) 私は、課外や模擬試験・検定試験に意欲的に取り組ん
　　でいる。

31.4% 38.3% 20.0% 9.1% 1.2%

(10)私は、希望する進路の実現に向けて自ら考え行動して
　　いる。

33.4% 41.9% 18.0% 3.0% 3.8%

(11)先生は、協力して生徒指導に当たっている。 46.0% 43.9% 4.9% 0.0% 5.1%

(12)先生は、いろいろな問題を見逃さず対応してくれてい
　　る。

33.0% 49.6% 9.9% 1.4% 6.1%

(13)学校で、命や人権の大切さ・社会のルールについて学
　　ぶ機会がある。

41.7% 45.1% 8.5% 1.8% 3.0%

(14)学校で実施している生徒指導は適切である。 39.5% 44.1% 7.3% 2.8% 6.3%

(15)私は、服装や頭髪など校則を守った生活をしている。 73.9% 24.3% 1.0% 0.2% 0.6%

(16)ホームルーム活動は活発で、クラス全体で積極的にか
　　かわっている。

38.9% 44.7% 10.7% 1.8% 4.0%

(17)学校行事は、みんなが楽しく行うことができるように
　　工夫されている。

50.0% 41.1% 5.7% 1.0% 2.2%

(18)部活動などの課外活動は活発であり、実績をあげてい
　　る。

37.5% 42.7% 7.7% 2.0% 10.1%

(19)私は、学校行事や部活動へ積極的に参加している。 60.9% 30.2% 6.1% 1.2% 1.6%

(20)私は、学校行事のときは、学校へ行くのが楽しみであ
　　る。

65.0% 26.1% 4.2% 2.4% 2.4%

(21)学校の施設・設備は整っており、安心して生活できる
　　場所である。

61.7% 35.2% 1.2% 0.6% 1.4%

(22)学校の雰囲気は良好で、いじめがない環境である。 57.1% 34.2% 2.8% 1.0% 4.9%

(23)先生は、体罰をしない指導を行っている。 72.1% 22.1% 2.0% 0.2% 3.6%

(24)私は、土浦三高に入学してよかった。 56.9% 34.4% 2.8% 1.2% 4.7%

令和６年度　茨城県立土浦第三高等学校　学校評価アンケート（生徒）

４
学校行事・
特別活動に
ついて

５
教育環境・
その他につ
いて

項目 内容（回答数506名）

評価（％）

１
教育課程、
学力向上に
ついて

２
進路指導に
ついて

３
生徒指導に
ついて


